

“文明社区行”首站走进戴花园

K歌达人秀演出火爆,吸引了上千人观看

本报7月29日讯(记者 王伟 魏晓燕) 为响应莱芜市委、市政府迎接全国文明城市程度指数测评活动的部署,7月26日晚,由本报联合莱芜市文明办、大众日报社莱芜记者站开展的“文明社区行”大型公益活动在莱城区凤城街道办事处戴花园社区启动。同时,戴花园社区基层联系点正式揭牌,这是大众报业集团旗下大众日报和齐鲁晚报为践行“走基层、转作风、改文风”活动,在莱芜设立的首个基层联系点。

26日晚7点半,随着戴花园社区艺术团载歌载舞的《社区快板》开场舞表演,“文明社区行”大型公益活动启动仪式拉开序幕。莱城区委常委、宣传部

长刘训涛发表了热情洋溢的致辞。他说,莱城区高度重视并将认真配合大众日报社莱芜记者站、齐鲁晚报·今日莱芜做好相关工作,并充分利用大众日报、齐鲁晚报省级媒体宣传平台,在社区内开展形式多样的活动,吸引居民广泛参与,弘扬邻里互助、友善待人等正能量事迹的广泛传播,构建和谐的社区公共关系,积极推动全区社区文明建设。

凤城街道办事处党工委书记王凤在发言中说,“文明社区行”公益活动能够和谐邻里关系,丰富社区居民精神文化生活,促进和谐社区建设,对“大爱莱芜”四德工程建设也将起到很大的推动作用。活动期

间,凤城街道办将积极配合做好相关工作,将大爱莱芜建设与“文明社区行”活动紧密结合起来。

启动仪式上,莱城区委常委、宣传部长刘训涛、戴花园社区党总支书记刘庆仁、大众日报社莱芜记者站站站长于向阳、齐鲁晚报·今日莱芜主编闫秀玲共同为大众报业集团大众日报和齐鲁晚报在莱芜的第一个基层联系点——戴花园社区联系点揭牌。齐鲁晚报·今日莱芜记者贾丽代表联系基层的记者发言。她在发言中说,本报“胡同记者”张刚是全国新闻界学习的一面旗帜,作为同事更应该好好向他学习,通过基层联系点,了解百姓的需求,让社会

更文明进步,让社区更和谐美丽,践行张刚精神,做群众的贴心人。

戴花园社区党总支书记刘庆仁在揭牌仪式后接受本报记者采访时说:“你们来的正是时候,社区是社会单元的最基层,直接面对群众,而群众的需求很具体、很直接,感谢齐鲁晚报在我们社区设立联系点,为社区搭建一个交流、展示的平台。有了联系点,往后解决居民的困难和问题时,就有了畅通渠道,能够更好地开展便民利民服务。”

此次“文明社区行”大型公益活动内容丰富。大众日报、齐鲁晚报两家省级媒体将集中采访报道,举办与创建全国文明城市有关的工作及活动,联合

社区开展多种形式的邻里互助、联谊活动,包括齐鲁大讲堂进社区,社区环境整治志愿服务活动,公共道德秩序巡讲,文明礼仪宣传,文明小天使评选,文明用语征集,消费维权知识进社区,文明餐桌进家庭宣传,道德模范和身边好人评选,巡讲、巡演,唱响莱芜K歌达人秀,趣味运动会,挖掘整理乡镇或社区老故事,采访各镇(街道)或社区先进事迹等内容,用群众喜闻乐见的形式,对所有活动进行连续报道,力求贴近基层民生、聚焦民心民意、弘扬社会正能量。这些活动将于近期全面展开。

启动仪式后,“文明社区行”K歌达人秀首场演出火爆开场,上千人观看了演出。

K歌达人秀, 秀出社区新风采



▲“K歌达人秀”的获奖者领到了货真价实的“奖杯”——一桶鲁花花生油。

见习记者 徐莹 于鹏飞 周慧杰

7月26日晚,“文明社区行”系列活动之一的“唱响莱芜·K歌达人秀”由一首《江南style》点燃全场气氛,随后,二十余个精彩节目轮番上演,高潮迭起。节目环环紧扣,选手表演高水平,台下观众全情投入。经过两个小时的精彩演出,K歌达人秀首赛告捷,三人获得入围半决赛资格。

“少年鸟叔”high翻现场

K歌赛刚开始,17岁的“少年鸟叔”崔岳强作为第一个表演者上台,一首“江南style”迅速点燃了全场气氛。台上的崔岳强戴着一副黑色墨镜,又唱又跳活力四射。随着动感的音乐,他一边唱,一边跳着骑马舞,脸上一直挂着灿烂的笑容。台下的观众立即被他吸引住了,掌声喝彩声不断。

艺术团提升社区魅力

在26日晚K歌达人秀舞台上,栗玉香献上了一首《为你等待》,她唯美动听的歌喉征服了在场的每一位观众。

35岁的栗玉香是戴花园社区艺术团副团长,时常组织大

演出结束,记者在台下见到了气喘吁吁的崔岳强。崔岳强说,他就住在戴花园社区,很喜欢唱歌跳舞,父母很支持他学习音乐,也来到现场为他加油鼓气。崔岳强说,他尤其喜欢鸟叔,这首《江南style》他练了三天,“最近在练鸟叔的另一首歌《绅士》,希望还有机会为大家表演。”

家一块唱歌跳舞。“平时没事就好唱两句,尤其喜欢通俗流行歌曲,为了今晚的演出,在家足足准备了一个星期。”提起K歌达人秀的演出,栗玉香意犹未尽地说。

戴花园社区很多人都有上台演出的经历,“像每年的中秋节、元旦等,我们社区都会组织大家奉献多种多样的节目,现在凡是有演出机会,大家都争着上台夺人眼球呢!”栗玉香对记者说。据栗玉香介绍,邻里之间经常两三天就在一块排练节目,跳跳广场舞。一些不热衷的人也被她逐渐带起来了。“大家接触多了,感情也增厚了不少,凡是有活

戏迷票友展风采

“好!咱莱芜人就爱听这个!”当刘文英刚刚唱出豫剧《朝阳沟》选段第一句时,全场一片叫好声,其中鼓掌叫好最起劲的就是那些老戏迷了。

别的选手有伴奏带,可是她却带着伴奏来到舞台,当二胡、板胡的声音一起,“大咖”范立即显现出来。刘文英的唱腔字正腔圆,让台下的观众大饱耳福。一些小朋友一边看着她一边模仿着她的手势,乐得家长合不

动,都特积极,这日子也过得带劲儿!”

本来就美丽的栗玉香化了妆更加楚楚动人。她说,因为经常演出,社区里的大姑娘小媳妇都学会了自己化妆,她忽闪着贴了假睫毛的大眼睛说,这可是个技术活,开始怎么也贴不好,现在觉得可简单了。现在都把心放到如何提升自身魅力上来了,所以戴花园社区美女帅哥特别多。

拢嘴。

记者在后台采访了刘文英。原本以为她是一名专业演员,可是她立即摆摆手说:“我可是半路学习的票友。唯一的老师就是电脑,戴上耳机一边听一边唱,一练就是一天。”她今年53岁,今天跟她一起上台的现场伴奏者都已经是七十多岁的高龄,“在这里面,我就是最年轻的。”

据刘文英介绍,她正式接触莱芜梆子、豫剧等是退

休之后,只那么一听,她就深深地喜欢上了。在她的带动下,社区的不少票友纷纷加入艺术团。她说:“唱戏不仅能让我们身心舒畅,更能让咱民族戏曲一直传下去,真是一举两得的好事。”

民间自有高人在

K歌达人各显身手,引起掌声不断,表演嘉宾使出浑身绝活。模仿秀《博山老哥卖雪糕》,惹得台下笑声连连。

表演者头戴草帽,脸上贴着一抹假胡子,一上台,就引起了台下的阵阵笑声。记者问台下的观众他是谁,结果没一个人认识他,都说不是这个社区的。他一会儿说着博山老土话,一会又在台上唱起歌来,台下的笑得都快岔气了。演出结束,表演者在台上把草帽、胡子取下来一亮相,台下的笑声欢呼声更大了,都在喊:“这不是孙兆旺吗?哈哈哈。”

表演结束,孙兆旺满头大汗。孙兆旺说:“我最怕热了,好出汗,上台的时候最担心的就是出了汗,假胡子掉下来。”说完,孙兆旺就笑了起来。孙兆旺告诉记者,他经常参加各类表演活动,今天的节目是讲一位博山的残疾人走崎岖山路卖东西。孙兆旺说:“今天这模仿秀可是我自编自导自演啊。”

